

COMITÊ GESTOR REGIONAL DO SISTEMA PROAD-OUV
ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA

Data: 27.01.2022

Local: Videoconferência

Presenças: Servidor **André Soares Farias**, Representante da Setic;
Servidora **Carla Melchiors**, Representante da Diretoria-Geral;
Servidor **Pablo Paulo Lopes Barros**, Representante da Setic;
Servidor **Ricardo Braga Botelho**, Representante da Diretoria-Geral;
Servidora **Thaís Helena Kramer Pereira**, Representante da Ouvidoria

Convidados: Servidor **Alex Risicato Fagundes**, Representante da Setic;
Servidora **Maria Augusta Kinnemann**, Diretora da Segesp;
Servidora **Cristina Schmidt**, Coordenadora de Desenvolvimento de Pessoas.

Secretário: Ricardo Braga Botelho

Horário: 14h

Pauta: 1 - Pendências reunião anterior: a) Projeto Módulo SAF; **b)** Instalação da versão 4.5; **c)** Tramitação preferencial (transtorno do espectro autista); **d)** Desabilitação de caixas do Proad (unidades sem lotação / não utilizadas).

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de 2022, às 14 horas, por meio de videoconferência, ocorreu reunião ordinária do Comitê Gestor Regional do PROAD-OUV, contando com as presenças acima nominadas. A reunião foi coordenada pelo servidor Ricardo Braga Botelho, conforme registro que segue: **a) Projeto Módulo SAF:** Maria Augusta questiona se a entrada em produção permite preservar a ordem de antiguidade da documentação, com a digitalização do legado. Informa que a Segesp ainda não concluiu a fase de homologação do Módulo SAF, em razão das demandas prioritárias com a entrada em produção do FolhaWeb e outros projetos que envolvem os mesmos servidores. Alex informa que o armazenamento de documentos no módulo SAF funciona por pastas, de acordo com os assuntos. Os documentos físicos (legado), ao serem digitalizados, ficam numa pasta de importação, em separado, denominada "Proadimage". Maria Augusta informa a abertura de Redmine junto ao Sigep para tratar da assinatura dos documentos do Módulo SAF, para que seja dispensável o uso do token, já que há possibilidade de assinatura mediante login e senha, no entanto não houve retorno do chamado. Sugere reiterar o assunto junto ao Comitê Nacional do Proad, para confirmar se a situação permanece a mesma, ou seja, se a solução deve ser via Sigep. Alex informa que o Manual do Usuário SAF será disponibilizado para Segesp. **b) Instalação da versão 4.5:** Setic estima instalação da nova versão até a primeira quinzena de março de 2022. **c) Tramitação preferencial:** Cristina sugere que o Proad importe as informações do Sigep sobre os critérios de tramitação preferencial, pois há campos no Sigep sobre idoso, pessoa portadora de doença grave, pessoa com deficiência. Maria Augusta pondera que no PJe a tramitação preferencial depende de requerimento expresso, não sendo automático. Ricardo fará pesquisa para verificar a necessidade de formalizar requerimento para tramitação preferencial. **d) Desabilitação de caixas do Proad (unidades sem lotação / não utilizadas):** Setic verificará a existência dessa opção nas versões 4.4 e 4.5. Reunião encerrada às 14h e 44 min.

Próxima reunião agendada para o dia 17 de fevereiro de 2022, às 14h. Ata redigida pelo servidor Ricardo Braga Botelho, representante da Diretoria-Geral, e validada no ato de sua elaboração pelos presentes.